GARANTIA / WARRANTY / GARANTIA

Keko Acessérios S.A.concede ao comprador original dos produtos Keko garantia de trés anos a partir da data da compra
original por defeito de fabricacdo em matéria-prima, mao-de-obra ou acabamento, em servigco ou uso normal, sendo
devidamente comprovados. Excluem a garantia danos ocasionados por colisdes, uso indevido do produto como
sobrecarga, limpeza incorreta, instalacdo inadequada, alteracdo da concepcgédo original do produto ou n° de série de
fabricacdoremovido.

Conservacao, limpeza e durabilidade: Para limpeza utilizar somente agua, sabdo neutro, esponja ou flanela. Para
conservacao de produtos com acabamento cromo utilizar periodicamente cera automotiva. Nunca utilizar produtos
quimicos ou abrasivos, dado que seus componentes riscam o acabamento e expde a corrosdo os produtos com
acabamentoem cromo edanificam os produtos em plastico.

Solicitacdo da garantia: solicitar a loja em que foi efetuada a compra a avaliacdo do problema. Em caso de reclamagao
procedente, a peca sera substituida sem 6nus ao proprietario. O conserto ou substituicdo das partes do equipamento ndo
ocasionaraprolongamento do prazo de garantia estabelecido paraomesmo.

Termoderesponsabilidade dos produtos Keko: a Keko ndo assume qualquer responsabilidade em virtude de ocorréncias
de qualquer natureza, decorrentes da ma utilizacdo/instalacdo dos seus produtos. Apoés a utilizacdo do
produto/embalagemrecomendamos a correta destinacdo paracadatipo de material onformeleivigente.

Os produtos Keko sdo comercializados como acessorios meramente decorativos e ndo devem ser considerados como
medidade protecdo parao veiculo ou passageiros em casosde colisdo oucapotagem.

Keko Acessoérios S.A.warrants to the original purchaser of Keko's products, for the period of three years, from the date of the
purchase, that the product is free from defects in raw material, workmanship or finishing and it is Keko's obligation, under this
warranty, to repair or replace, at Keko's election, any part or parts of the product which prove to be defective. This warranty shall
not apply to any product which has suffered damage from collision, mishandling, misuse, incorrect cleaning, and incorrect
installationor toanyproductthat has beenalteredfromits original conception or hadits serialnumberremoved.

Maintenance, cleaning and durability: For cleaning use only water, neutral soap and sponge or flannel. Periodically use
automotive wax to conserve the chrome-plated parts. Never use chemicals or abrasive products nott to scratchand expose the
producttocorrosion.

Warranty Claim:request the shop where theaccessorywas purchasedto evaluate the defect. If proved to be Keko's liability, the
partwillberepaired orreplacedwithout charge. The repair or replacement of the parts willnot resultinextension of the warranty
termprovided.

Keko's Liability Term: Keko does not assume any responsibility for the mishandling or wrong installation of its products. After
usingthe product/packaging we recommendthe appropriate destination foreach type of materialaccordingapplicable law.
Keko's products are merely decorative and do not guarantee the safety of the occupant or vehicle in case of a rollover or
othervehicleaccident.

Keko Accesorios S.A.le concede al comprador original de los productos Keko garantia de tres anos a partir de lafecha de compra
original por defecto de fabricacion en la materia prima, mano de obra o terminacion, en servicio o durante eluso normal, siempre
que debidamente comprobados. Se excluyen de la garantia los dafios ocasionados por colision, uso indebido del producto como
exceso de carga, limpiezaincorrecta,instalacioninadecuada, alteracion de la concepcion original del producto o cuando se haya
retirado elnimero de serie de fabricacion.

Conservacion, limpieza y durabilidad: Para limpieza, utilizar solamente agua, jabon neutro, esponja o franela. Para la
conservacion de productos con terminacion cromo, utilizar periddicamente cera para automoviles. Nunca utilizar productos
quimicos o abrasivos, dado que sus componentes aranan la terminacion y exponen los productos con terminacion de cromo ala
corrosion, perjudicando los productos de plastico.

Solicitud de la garantia: solicitar la evaluacion del problema en el establecimiento donde se efectud la compra. En caso de
reclamacion procedente, se cambiara la pieza sin cargo para el propietario. La reparacion o cambio de las partes del equipo no
representaprolongacion de su plazo de garantia original.

Término de responsabilidad de los productos Keko: Keko no asume ninguna responsabilidad en virtud de cualquier tipo de
averia que resulte de mala utilizacion/instalacion de sus productos. Después de la utilizacion del producto/empaque
recomendamos el destino apropriado para cada tipo de material, segunlalegislacionaplicable.

Los productos Keko se comercializan cono accesorios meramente decorativos y no se deben considerar como medida de
protecciondelvehiculo ode sus pasajeros en caso de colision o wlcamiento.

SERVICODE
ATENDIMENTO KEKO

54 3279.5811

sak@keko.com.br

Fiat Strada Cabine Dupla - Capota Maritima
Fiat Strada Double Cab. - Tonneau Cover
Fiat Strada Cabine Dupla - Capota Maritima

As sequéncias de montagem desse manual referem-se ao lado esquerdo do veiculo (motorista).
The following installation instructions refer to the left side of vehicle (driver's)
Las secuencias de montaje de este manual se refieren al lado izquierdo del vehiculo (conductor).

ITEM
Item
Iten

CAB.DUPLA

04

08

01

01

01

01

01

01

DESCRIGAO
Description
Descripcion

Parafuso Sext. Int. Cab. Abaulada
M6x1,00x35
M6x1,00x35 Hex. Bolt Head Domed
Tarnillo Hex. M6x1,00x35

Parafuso sext. Flang. M5x0,8x30
M5x0,8x30 Hex. Bolt

Tornillo Hexagonal M5x0,8x30

Arruela Lisa M06x18
MO6 Flat Washer
Arandela Lisa M06

Travessa
Crossbar
Arco

Perfil Lateral Menor Direito
Lower Side Profile Right

Perfil Lateral Inferior Derecho
Perfil Lateral Menor Esquerdo
Lower Side Profile Left

Perfil Lateral Inferior Izquierdo
Perfil Lateral Direito

Side Profile Right

Perfil Lateral Derecho

Perfil Lateral Esquerdo

Side Profile Left

Perfil Lateral Izquierdo

Lona/Armagao/Esticador
Canvas/Frame/Stretcher
Lona/Marco/Camilla

IMPORTANTE / NOTE/ IMPORTANTE

- As capotas maritimas Keko, possibilitam a instalagao em conjunto com o

Santantonio.

- Para veiculos equipados com este acessério, segue o mesmo procedimento de
fixagéo das capotas maritimas.

- Keko’s tonneau cover can be installed together with the roll bar.
- The installation procedure for vehicles equipped with roll bar is the same described in this manual.

- Las capotas maritimas Keko permiten la instalacion conjunta con el roll-bar.
- Para vehiculos equipados con este accesorio, seguir el mismo procedimiento de fijacién de las
capotas maritimas.

MANUAL DE MONTAGEM/ ASSEMBLY MANUAL / MANUAL DE MONTAJE
N°4.1460.0681 - Rev:01 - 22/06/2015

Rua Adhautt Mantovani - Linha 80 - Cx. Postal 336 - Flores da Cunha - RS - Brasil

CEP 95270-000 - www.kekocom.br keko@keko.com.br (0-XX-54)3279-5700




Retirar

- Retirar o estepe, os ganchos fixadores dianteiros e traseiros com seus respectivos parafusos, e parafusos frontais do protetor de

cacamba do veiculo.

Retirar

- Remove the spare wheel, the front and rear fasteners hooks and screws front of the vehicle bed liner:

- Remover la rueda de repuesto, los elementos de fijacion delanteros y traseros y también los tornillos frontales del protector del bau.

-Recolocar estepe, e logo apds posicionar a travessa
distribuida.

‘D nos prfis aterais “G/H", de maneira que fique bem

- Replace the spare wheel, and after place the crossbar “D" in the side profiles “G"/"H", in a way that them be well

distributed.

- Volver a poner larueda de repuesto, y después coloque el travesaio “D" enlos perfiles laterals “G"/"H", de una

manera que quede bien distribuida.

-Posicionar alona “I"sobre o veiculo. Inserir a chapa
cacamba e a cagcamba do veiculo. Com parafusos
lona "I" & cagamba do veiculo.

-Put the Canvas "I" on the vehicle. Insert the front plate between the bucket
protector and vehicle bucket. Use the screws "B" to fit the bed linear and the
canvas "I" to the vehicle's bed.

-Posicionar lalona “I"” sobre el vehiculo. Insira la chapa delantera entre el protector
delbauy el bau del vehiculo. Con los tornillos “B" haga la fijacion del protector del

bauy delalona “I" al bau del vehiculo.

nteira entre o protetor de
"B" fixar protetor de cacamba e a

- Esticaralona “I" até a traseira e encaixar os esticadores superiores
nos inferiores sem travar os esticadores .

- Stretch the canvas "I" to the rear and fit the upper turnbuckles in the
lower without locking the tensioning straps.

- Estire latela"l” enla parte traseray montar los tensores superiores
enla parte inferior sin bloquear las correas tensoras.

- Fixar as laterais da lona “I",
m encaixando os perfis flexiveis da
mesma nos perfis laterais “G/H",
| iniciando pela parte frontal da
|
/
y

capota (tomando por referéncia a
P

parte dianteiraafrente doveiculo)

- Attach the sides of the canvas "I",
fitting flexible prof iles in the same
= side profiles "G"/"H", starting from
| thefrontofthehood.

- Fije los lados del lienzo "I",
encajando perfiles flexibles en los
mismos perfiles laterales "G"/"H",
a partir de la parte delantera del
capo.

- Pressionar os esticadores com a ‘R
palma da mé&o para baixo até o

travamento dos mesmos.

- Position latches into stretch mounts L

and roll down until latches click and are

both locked into position.

- Pulse los tensores con la palma hacia

abajo para el bloqueo de la misma.

-Encaixar os perfis laterais menores "E"/"F" nas cantoneiras dianteiras
dalona “I" e apertar os parafusos. Observar que o perfil flex da lona “I”

fique encaixado nos perf islateraismenores“E"/"F", conforme detalhe.

-Inset the lower side profiles "E"/"F" on the front corners of the canvas
"I"and tighten the screws. Note that the profile flex canvas "I" snapsinto
lower side profile "E"/"F",asdetailed.

-Encaixar Los perfiles laterales inferiores "E"/"F" enlas esquinas delanteras
del lienzo "I"y apriete los tornillos. Tenga en cuenta que el perfil de lienzo
flex "I"encaje enelperfil lateralinferior "E"/"F", como se detalla.

— N
-Encaixar os perfis laterais de aluminio “G"/"H" nas unides dos perf is
dianteiros “E"/"F". Encaixar os ganchos fixadores, e f ixa-l6s com os
parafusos “A”, earruelas "C".

-Insetr Side aluminum profiles "G"/"H" in the joints of the front
profiles ". Snap fasteners hooks, and secure them with the
screws"A"and"C"washers.

-Encajar los perfiles laterales “G"/"H" en las articulaciones de los
perfiles delanteros "E"/"F". Incrustar sujetadores ganchos, y les
asegureconlostornillos “C"y arandelas "A".

- Para abrir a capota, baixar a tampa traseira e puxar a alca do cabo
de ago para baixo (ndo para os lados), até destravar os esticadores.
- To open the hood, lover the rear cover and pull the cable out of the
handle down (not sideways) to unlock the turnbuckles.

- Para abrir el capd, baje la tapa posteriory tire del cable del mango
hacia abajo (no hacia los lados) para desbloquear los tensores.

Obs.: Para a limpeza da capota maritima utilizar somente agua e
sabdo. Evite passar produtos auto-brilho (silicone, etc.).

Note .: For the maritime Bonnet cleaning only use soap and water.
Avoid running auto-brightness products (silicon, etc.).

Obs:. Para la limpieza del capo maritima utilice unicamente aguay

_Jjabén. Evite correr productos de auto-brillo (silicio, etc.).




